
 
REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA LEĆEVICA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-03/25-01/05 

URBROJ: 2181-28-02-01-25-2 

Lećevica, 27.studenoga 2025. godine 

 

 

Z A P I S N I K 

sa 04. Sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica, održane 27.11.2025. u prostorijama 

Općine Lećevica na adresi Trg Ante Bužančića Tice 2, 21 202 Lećevica s početkom u 

09:00 sati 

 

Nazočni vijećnici: Anita Bužančić, Ivan Baran, Slavko Grgurević, Ivica Bašić, Renata Kelam,  

                             Maja Bralić Marević 

 

Odsutni vijećnici: Ivan Kevo 

 

Ostali nazočni: Ante Baran, Općinski načelnik 

                         Gordana Maras, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lećevica 

                         Viktoria Krivić, administrativni referent u svojstvu zapisničara  

 

Predsjednik vijeća Ivica Bašić otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, utvrđuje kvorum te  

konstatira da je na sjednici prisutno 6 od 7 vijećnika čime je ostvaren kvorum potreban za 

njezino održavanje. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže te čita dnevni red koji je prethodno poslan vijećnicama 

uz poziv te otvara raspravu. Utvrđuje rezultate glasovanja sa 6 glasova ,,za“  te konstatira da 

je usvojen sljedeći dnevni red sjednice: 

 

1. Verifikacija zapisnika sa 03. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica 

2. Donošenje Odluke o provedenom postupku transformacije Prostornog plana uređenja 

Općine Lećevica. 

3. Donošenje Odluke o preimenovanju ulica u naselju Radošić-Općina Lećevica. 

4. Aktualni sat 

 

 

 

 

 

 



Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 03. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje zapisnik sa prethodne sjednice na raspravu. 

Vijećnica Renata Kelam se javlja za riječ, te ponovo ističe nepravilnosti vezane uz provedene 

lokalne izbore, uz zahtjev da se u zapisnik uvedu sve njene primjedbe.  

Za riječ se javlja načelnik, uz objašnjenje da se u zapisnik sjednice općinskog vijeća unose  

primjedbe vezane uz dnevni red sjednice, odnosno sve vezano uz odluke ili točke dnevnog 

reda. 

Vijećnica Renata Kelam daje primjedbu da se ubuduće dio materijala za sjednicu koji se ne 

šalju emailom, pošalju poštom, a ne putem linka. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća, zaključuje raspravu i daje na glasovanje usvajanje zapisnika, te 

je zapisnik sa 4 glasa „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 „suzdržanim“ glasom verificiran.  

 

Ad.2. Donošenje Odluke o provedenom postupku transformacije Prostornog plana 

uređenja Općine Lećevica 

 

Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, te ističe kako su 

sredstva za transformaciju Prostornog plana uređenja Općine Lećevica, sufinancirana iz fonda 

za Nacionalni plan i opravka i otpornosti u 100 % iznosu. Postupkom transformacije 

Prostornog plana uređenja Općine Lećevica, postojeće II izmjene i dopune Prostornog plana 

pretvorili smo u digitalni oblik, plan nove generacije e-planova, te je kao takav pogodniji za 

pretraživanje i snalaženje u prostoru. 

Vijećnica Renata Kelam postavlja pitanje vezano uz financiranje, odnosno koliko je utrošeno 

sredstava za transformaciju. Gordana Maras pojašnjava da smo putem natječaja dobili 

ugovorom 25.000,00 €, nakon toga odabrali smo izvršitelja usluge, te sklopili ugovor za 

uslugu u iznosu od 24.000,00 €. 

Načelnik još nadodaje da smo prvi u županiji, a drugi u državi koji su izvršili transformaciju 

prostornog plana. 

 

Kako više nije bilo zahtjeva za pojašnjenje ,predsjednik Općinskog vijeća daje na 2. točku na 

glasovanje i utvrđuje donošenje Odluke sa 4 glasa „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 „suzdržanim“ 

glasom . 

  

Ad.3. Donošenje Odluke o preimenovanju ulica u naselju Radošić-Općina Lećevica 

 

Predsjednik vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

 

Za riječ se javlja Gordana Maras, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, te objašnjava da 

je na prethodnoj sjednici Općinskog vijeća ,donijeta odluka o preimenovanju ulica, budući da 

je u odluci navedeno uz naziv ulica još riječ „Ulica“  kontrolom odluke vraćena je odluka na 

ponovno usvajanje, uz obrazloženje brisanja navedene riječi. 

Vijećnica Renata Kelam se javlja za riječ , te ističe kako su se njoj i vijećnici Maji Bralić 

Marević javili još neki mještani uz zahtjev za promjenom naziva ulice. 

Pročelnica objašnjava da postoji procedura preimenovanja naziva ulica, što znači da uz 

zahtjev treba priložiti popis mještana s njihovim osobnim podacima i potpisom, koji žele 

promjenu naziva ulice, uz uvjet da novi naziv ulice ima poseban značaj za taj zaseok, budući 

da povjerenstvo za preimenovanje ulica traži razlog, odnosno opravdanost zahtjeva.  



Budući da nije bilo više zahtjeva za pojašnjenje ,predsjednik Općinskog vijeća daje na 

glasovanje 3. točku , te utvrđuje usvajanje odluke sa 4 glasa „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 

„suzdržanim“ glasom .  

 

Ad.4. Aktualni sat 

 

Vijećnica Renata Kelam se javlja za riječ, te navodi da se na početku ulice Put Baraća stvara 

divlje odlagalište otpada, te je zanima tko je nadležan i kako riješiti problem? 

Vijećnica Renata Kelam nadalje ističe problem divljih odlagališta u cijeloj Općini, a posebno 

na lokaciji groblja Radošić i kada je vjetrovito sve smeće pada na privatnu parcelu ispod 

groblja. 

Načelnik objašnjava da je u kontaktu s Ministarstvom, da je problem otpada u cijeloj državi, 

da su odlagališta puna i jednostavno nitko ne želi primiti glomazni otpad, i problem je gdje ga  

odložiti.   

Vijećnica Renata Kelam predlaže postavljanje kamera na par frekventnih lokacija. 

Načelnik ističe da je to u vlasništvu Hrvatskih šuma i smatra da bi se oni trebali više uključiti 

da se zajednički riješi problem nepropisnog odlaganja glomaznog otpada. Nadalje ističe kako 

su već dogovarali postavljanje kamera, izricanje novčanih kazni, te upotreba svih zakonskih 

propisa, kako bi se problem riješio. 

Vijećnica Renata Kelam daje primjer, kako je jedan mještanin snimljen kako nepropisno 

odlaže otpad, pozvan je ili da ukloni otpad ili će ići prijava, primoran zbog dokaza otpad je 

uklonio. 

Načelnik daje prijedlog da uputimo zahtjev za sastanak Hrvatskim šumama da se pokuša 

riješiti problem i da na sastanku sudjeluju vijećnici sa svojim prijedlozima. 

 

Pročelnica ističe da svi koji plaćaju uslugu odvoza komunalnog otpada imaju pravo na jedan 

kontejner za glomazni otpad godišnje besplatno po kućanstvu. 

 

Vijećnicu Renatu Kelam zanima da li je registrirana i u funkciji velika cisterna za vodu.  

Načelnik objašnjava da je u funkciji i da se razmatra mogućnost suradnje sa vatrogascima 

nakon što usvojimo procjenu zaštite od požara.  

 

Vijećnicu Maju Bralić Marević zanima redoslijed opskrbe pitkom vodom mještana i mišljenja 

je da kućanstva trebaju imati prednost pred kućama koje se iznajmljuju s bazenom, što se po 

njenom mišljenju nije događalo u ljetnim mjesecima. 

 

Vijećnica Renata Kelam ističe bolest i nemoć mještanina Mate Omelića, te zamjera zašto se 

nije otišlo u obilazak. 

Načelnik objašnjava kako je dotični bio u projektu ZAŽELI, ali nijedna radnica koja mu je 

bila dodijeljena u sklopu projekta nije odgovarala. 

 

Nadalje, načelnik ističe kako smo u kontaktu s Centrom za socijalnu skrb i da mu je žao što 

nije u kontaktu sa svojom obitelji, koja bi mu mogla u ovim trenucima najviše pomoći. 

 

Načelnik ističe kako je zaključen sporazum za geodetsku izmjenu , te da se očekuje početak 

radova početkom godine, te ujedno moli vijećnike da razgovaraju s mještanima , da ih upute u 

proceduru i kako bi što u kraćem vremenu izvršili upis u zemljišne knjige.  

 

Vijećnicu Renata Kelam zanima postoji li mogućnost da se pošalje zahtjev za izlaz s autoceste 

u Radošiću. 



Načelnik ističe kako se već razmišljalo i razgovaralo s nadležnima na tu temu i da će ponovo  

biti poslan zahtjev uz obrazloženje, važnost i opravdanost zahtjeva.  

 

Vijećnica Renata Kelam ističe važnost podupiranja studenata, te postoji li mogućnost dodjele 

na godišnjoj razini jednokratne pomoći i da se ta stavka uvrsti u proračun.   

 

 

Nitko se više javio za riječ, stoga predsjednik Ivica Bašić zaključuje sjednicu. 

Sjednica je završena u 10:15 sati.  

 

 

 

 

 

 

Zapisničar: Viktoria Krivić, administrativni referent  

 

_______________________ 

 

 

 

Gordana Maras, pročelnica JUO 

 

_________________________  

 

 

 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

 

________________________________ 

                                                                                           Ivica Bašić 


